
 
 

ÉLETIGE: 2013   j ú n i u s    hóban : (  I. Kor. 11, 26 ) : 
 

„Valahányszor ugyanis e kenyeret eszitek, és e kehelyből 
      isztok, az Úr halálát hirdetitek, amíg el nem jön. ” 

 
Tematizálás.  -    Kedves Nővéreim és Fivéreim az Úr Jézus Krisztusban ! Fontos, hasznos gondolatsor: 

Megfontolni, hogy miként lehet megmaradni a szeretetben ? Hiszen ez  létkérdés volt és marad mindörökre.  Mi egyéb 
más keresnivalónk van itt a Földön,  ha nem az, hogy szeressünk. S semmit érő mivoltunk éppen ebből adódik, hogy 
ennek az alapvető feladatnak nem teszünk eleget. – A megoldás, hogy  szeretetünket   t á p l á l n i  k e l l  !  De vajon 
mi a tápláléka, a mi fogyatékos, törékeny szeretetünknek  ?  - Nemde, az Örök Szeretet!?  Csak az Örök Szeretettől 
(azaz Istentől) táplált  szeretetem marad meg mindörökre. Az ige ezt így támasztja alá: „Megismertük és hittünk a 

szeretetben, amellyel Isten van irántunk. Az Isten szeretet, és aki kitart a szeretetben, az az Istenben marad, s az Isten is 

benne marad.” ( I.Jn.4,16  )  A szeretetben megmaradni, annyi, mint az Istenben megmaradni. A Benne való élet titka, 
a Szeretetben (Istenben) meggyökeredzett élet.  Ez igei kijelentés, bár nagyon általánosnak és  közhelynek  hangzik, de  
mégis  túlon-túl: igaz ! Most  azért nézzük  elemezve. M i  n e v e z h e t ő   s z e r e t e t n e k ? Csak az nevezhető 
szeretetnek,  mely örökké  tartó. (Avillai S.Teréz) Viszont az ember halandó,  s  ebből következik, hogy szeretete  is 
vele együtt hull a porba. Nem is beszélve arról, hogy a  merőben emberi  szeretet, többnyire álszeretet: bájmosolyok,  
megjátszott  üres alakoskodások, erőtlen, a szeretet utánzatai alá bújtatott önzés, maszk és látszat.  – Ha az ismérveket 
csokorba szedem, azt kell mondanom, hogy a szeretet: Tiszta, önzetlen, halálos, örökkévaló, végleges, állandó,  szent, 
szilárd, bátor, kezdeményező,  hálás, jóindulatú, segítő, irgalmas,  áldozatos, megmentő, boldogító, személyes, 
bensőséges, hűséges, bizalmas, elszánt,  őszinte, felemelő, megnyugtató, türelmes,  felelősségteljes, bölcs,  elviselő , 
szerény, vigasztaló,  együtt érző,  lemondó,  szótartó, alázatos,  önfeláldozó, hősies, előzékeny, nagylelkű, állhatatos, 
jóindulatú, megértő, megbocsátó, megbízható és még ki tudja, mi minden…(?) Ha e fenti gyűjtemény között vannak is  
szinonimák, (pl. bizalmas /megbízható), azért én látok  árnyalati jelentés-különbséget is  közöttük.   Mindenesetre: Ha 
csak egy díszítő jelző is hiányzik,  jogtalan a címhasználat. Nem mondhatod, hogy áthat a szeretet,  ha nincs benned  
együttérzés, ha nem tudsz semmit elviselni (ami nehézség),  ha nem vagy szerény, türelmes, hűséges, nagylelkű stb, 
amint S.Pál is felsorolja a szeretet himnuszában: „A szeretet türelmes, a szeretet jóságos, a szeretet nem féltékeny, nem 

kérkedik, nem is kevély.--- Nem örül a gonoszságnak, örömét az igazság győzelmében leli. Mindent eltűr, mindent 

elhisz, mindent remél, mindent elvisel.” ( I Kor.13, 4. ; 6-7)  Ilyen magas követelményeknek ember nem képes 
megfelelni, ezért nem vagyunk képesek igazán, hitelesen, fentről igazolható módon szeretni, vagyis  alapvető 
feladatunkat betölteni. Hát akkor – nem értem, van itt valami megoldás? -  Kell lennie, mert ha Isten valamit  előír 
nekünk, s számon kér tőlünk, akkor  a végrehajtáshoz szükséges módot és megoldást is meg kell, hogy adja. Talán  
kezdjük ott, hogy  egy morzsányi szeretet azért mindenkibe beleszorul. Nos, most ezzel a kevéssel kell gazdálkodnunk. 
Mert ez bizony képes elfogyni, ha nem tápláljuk, mint pl. a tüzet fával, vagy a gyomrot étellel.    Itt most a mi bágyadt, 
erőtlen szeretetünk kiált lelki táplálék után. De honnan, milyen Forrásból jön a szeretet és milyen közvetítő vonalon 
keresztül??  Isten meglep minket, mert Jézus a keresztről válaszol nekünk.. Mintha azt mondaná: Ide nézz!:Így szeret 
téged az Isten. Lándzsával megnyitott szíve a Forrás. Mivel  Ő, vagyis szíve nem kapott kegyelmet,  ezért lett Ő és 
megsebzett szíve  a kegyelem, az irgalom, vagyis a szeretetnek  forrása. A szeretet természetrajza pedig az, hogy árad 
és árad. A szeretet láthatatlan magasfeszültsége egy látható ételen és italon át ér el minket, testben élő lényeket, mint 
egy lelki táplálék. A szeretetet áramkörét  Jézus így földelte le, hogy a Föld terményeiből választotta a kegyelem  
eszközeit. S ezek a drága Eszközök, lettek  a szeretetet  tápláló, koncentrált táp. 

Téma   :    A szeretet tápláléka: Az Úr Kenyere, amit átnyújt nekünk az utolsó vacsorán, ez az Ő 
Teste. S az Ő kelyhe, a hálaadás kelyhe, melyet szintén átnyújt nekünk, s ez  az Ő Vére. Ő mondja, aki az 
Igazság ( Jn.14,6 ), az Ő szava pedig szent, mert a Szent Istennek a Fia. Ezért,  ha hiszek  b e n n e, akkor 
higgyek  n e k i  is, s adjak hitelt végső szavának, végrendeletének,  testamentumának. Úgy rendelkezett a 
halálba induló Üdvözítő, hogy Ő tanítványai számára  táplálék akar lenni. - Már itt, nagycsütörtökön, az 
utolsó vacsora termében  külön a Test  -  és külön a Vér! Egyik az abroszon,  másik a kehelyben. A kettőnek 
különléte előre jelzi halálát, s így: halálos szeretetét. Ahol a test és a vér elválnak egymástól, ott beállt a 
halál. Másnap a nagypénteki Golgotai kereszten ez valósul meg! Krisztus meghal értünk szeretetből! 
Elvérzik, Vére elhagyja a  testét, mindent odaad. Egész lénye á l d o z a t  lesz. Szeretete így  halálos szeretet!  
Az Atya odaadja Fiát, s a Fiú odaadja önmagát. Ez Isten szeretetének mértéke: „Mert úgy szerette Isten a 
világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy aki hisz benne, az el ne vesszen, hanem örökké éljen.” (Jn.3,16)  
Ez a mi gyenge szeretetünknek a  tápláléka: Viszont  ez a táplálék megfelel, a fentebb említett, magas 
követelményeknek, mert minőségi szeretet, úgy is mondhatnánk: a szeretet szent koncentrátuma, Szentsége! 
Kiemelt minősége nemcsak az, hogy szent, hanem az is, hogy örökkévaló. „A szeretet nem szűnik meg 
soha.”, mert örök, hiszen ezzel az : „örök szeretettel szerettelek”  ( Jer. 31,3.) ( I.Kor.13,8). A láthatatlan 



LEVELESLÁDA. 
Minden kedves Nővéremnek és Fivéremnek kívánom  az 

áldozatos lelkületet,  s  az ezt tápláló  tüzet,  mely Urunk 

testének és vérének golgotai áldozatából fakad     ! 

Imádságos szeretettel :    Károly, Karcsi atya, testvér. 
 

Isten szeretete Jézusban látható módon megjelent a világban.  Az ártatlanul halálra ítélt Báránynak áldozata, 
mint áldozati test és vér, lett a mi erejét vesztett szeretetünknek tápláléka.  Sajátosan egyedülálló Isteni 
Lakodalom, a Bárány Lakomája. Jézusban megjelent köztünk Isten szeretete, s hittünk benne. Szava mégis  
csaknem meghökkentő:  „aki eszi az én testemet, és issza az én véremet, annak örök élete van, s feltámasztom 
az utolsó napon. A testem ugyanis valóságos étel, s a vérem valóságos ital.” ( Jn. 6,54-55) .   Étel és italról 
beszél jelenlegi életigénk is: „Valahányszor ugyanis e kenyeret eszitek, és e kehelyből isztok, az Úr halálát 
hirdetitek, amíg el nem jön.” (I.Kor.11,26.) Az Úr halálának hirdetése nem más, mint  az Ő halálos mértékű 
szeretetének hirdetése, s kézbesítése.  – A mi szeretetünk azért nem nevezhető szeretetnek,  mert nem tiszta 
(átszövi az önzés, az önkeresés és érdek), azután állhatatlan, ingadozó, s ezért megbízhatatlan, azután erőtlen, 
hatástalan, s többnyire belefullad a látszatba, ezért igaztalan, tisztátalan, valójában  álszeretet, a szeretet 
rosszul sikerült  utánzata. –Jézus először azért jött, hogy bizonyítsa a bűnt, vagyis az egész világ szellemi 
hamisságát.  Másodszor azért jött, hogy tanúságot tegyen arról, hogy  „Isten a szeretet”!  Pontosabban: hogy 
kizárólag Isten a szeretet!  Más  szóval: „Senki sem jó, csak egy, az Isten.” (  Mk. 10,18)  Harmadszor pedig 
azért jött, hogy közvetítse számunkra ezt az egyedülálló, örökkévaló isteni Szeretetet, hogy belénk ültesse, 
bensőnkig eljuttassa, s így részesítsen  belőle. Nyilván, a szívünkben lévő, már meglévő, ösztönösségtől és 
tökéletlenségektől hemzsegő földi szeretet-készletünk lett a „leszálló-pálya”,  az égi szeretet kegyelmi 
ajándékai számára, ahol a Szentlélek a fuvarozó vállalkozó, de maga az Ajándék is!! Ahogyan Pál apostol 
írja: „a nekünk ajándékozott Szentlélekkel kiáradt szívünkbe az Isten szeretete.”   ( Róm. 5,5.)  
’Készletünknek’ ez az újra és újra való feltöltése és formálása aztán  életünk végéig tart, mert Isten maga 
gondoskodik arról, hogy övéi, akik Őbenne élnek, semmit ne nélkülözzenek az üdvösséget tápláló javakból, 
főleg a szeretetből. – Érdekes, hogy ez a táplálék Krisztus áldozati testéből és véréből forrásozik, hiszen ezért 
mondja az Írás, hogy  a Szentlélek addig el sem jött, míg Jézus meg nem halt. Így függ össze ez a titokzatos 
lelki táplálék, s valójában az a felismerés is, hogy a szeretet mindig magán hordja az áldozatnak védjegyét.  
Vagyis, ahol az áldozat-szyndróma nem tud megjelenni, ott nem tud jelenvalóvá lenni a szeretet sem. 
Konkrét példa: Isten szereti az embert, ezért áldozatul adja magát az ember megmentéséért. Leghatékonyabb 
ima az, melyben egész testünk részt vesz, ( nemcsak a nyelvünk, garatunk) – oly módon,  mint a csonkig 
leégett gyertya.  

Akció program.  – Szeretetünket táplálnunk kell.  Táplálék erre a mindennapi lemondásaink, 
áldozataink,  szenvedéseink egyesítése az Úr szenvedésével, az Ő áldozati testének és vérének gyakori vétele, 
az Úr áldozatának újra és újra való átélése, a böjt, az önmagunk megtagadásának apró gyakorlatai, a 
szeretetnek  tevékeny, szolgáló  tettei, napi lelkiismeretvizsgálat, a Szentlélek hívogatása, bizalomteljes 
beszélgetés és ügyeink megbeszélései az Úrral, az alázat, a türelem, a szelídség és  a könyörületesség  
naponkénti megnyilatkozásai, bátor őszinteség és álnokság nélküli kedvesség mindenki felé 
személyválogatás nélkül. 

Tanúságtétel.  -  Hogy minden ügyünket Isten elé kell vinnünk, s Ő meghallgat: Erről szól a példa. 
Lelki, belső életünket az is táplálja, ha minden gondunkat  napi imában letesszük az Úr elé. Ezt tette 
közösségünk egyik tagjának a leánya is, aki  egy olyan helyen kapott lakást a fővárosban, mely  tele volt 
drogosokkal, s ahol az injekciós tűket beszórták a lépcsőházba, szinte az ablaka és az ajtaja alá. S ott 
szúrkodták magukat és egymást. S maga az a sátáni hangulat, melyet ez az egész  alvilág magával hozott (!) - 
napról-napra egyre elviselhetetlenebbé vált számára. Nagyon kérte az imát. Nem volt pénze ahhoz, hogy egy 
újabb lakáshelyet keressen, a kényszerhelyzet minden kínja rázúdult.  Édesanyja imádkozott érte, 
közösségünket is kérte, támogassuk őt ebben.  Kilencedet végeztünk (Pio atyához,) hogy az Úr  könyörüljön 
meg ezen a szegény ifjú leányon, akit ez a „környezeti ártalom” teljesen tönkretesz. A 9. napon kaptuk az 
értesítést, hogy a sötét társaság  eltűnt, nyomuk veszett. Nem biztos, hogy feladták életformájukat ( bár ez is 
meglehet,)   de annyi biztos, hogy találkozásukat áthelyezték egy ismeretlen távolabbi helyre. Még a 
dolognak az is érdekessége , hogy ennek a napnak estéjén  volt ismét közösségünk, és vetítőgépemen nem 
tudtam levetíteni eredetileg tervezett filmemet, (a  projektor nem játszotta le), s így kénytelen voltam 
elővenni a  tartalék megoldást jelentő „B” változatot.  Ezt a vetítőgép már le tudta vetíteni;  nos és vajon 
melyik volt ez a film?  -  Hát természetesen a Pio atya életrajzfilmje. 

Igei ima. – Úr Jézus, Te áldozattá lettél értünk és 
általad nyertünk meghallgatást az Atyánál. Tedd meg 
nekünk, hogy  fellángoljon szívünkben az az áldozati tűz, 
melyet tested és véred feláldozásával Te hoztál le nekünk 
az égből a Szentlélek által. Ne engedd, hogy kárba vesszen 
rajtunk az a  kegyelmi segítség, mellyel minket fel akarsz 
karolni. Ámen. 


